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Autorka RITA CARTER

Rita Carter píše, hovoří v rozhlase a přednáší 
o lidském mozku, le autorkou celosvětově 
úspěšných knih. např. Mapping the Mind, 

Exploring Consciousness, a The Brain Book 
(Lidský mozek), vydané nakladatelstvím Dorling 

Kindersley. Za svoje texty získala mnoho cen 
a Univerzita v belgické Lovani ji udělila titul Ph.D. 

za přinos ve výzkumu mozku.

Autor hádanek DR. GARETH MOORE

Gareth Moore je autorem mnoha knih 
s hlavolamy pro dospělé i děti. Je tvůrcem stránek 

www.BrainedUp.com a provozuje každodenní 
stránku s hlavolamy www.PuzzleMix.com 

. Na univerzitě v Cambridge ziskal titul Ph.D. 
v oboru strojového učeni.

POZNÁMKA PRO ČTENÁŘE
Ačkoli byly informace v této knize pečlivě přezkoumány, ani vydavatel, ani autor neposkytují 

zdravotní a fitness poradenství jednotlivým čtenářům. Informace uvedené v této knize tedy nejsou 
náhražkou rad odborníků a nemohou zastoupit zdravý úsudek a správně rozhodováni ve věcech 

týkajících se osobního zdraví a kondice. Fyzická aktivita je potenciálně riskantní a rozsah této 
knihy nedovoluje odhaleni všech rizik těchto aktivit. Pokud máte jakékoli zdravotní problémy nebo 
komplikace, vždy vám radíme je konzultovat s lékařem nebo jiným zdravotníkem. Nepokoušejte 
se sami diagnostikovat vážné nebo dlouhodobé problémy, aniž byste se nejprve náležitě poradili 
s kvalifikovaným praktickým lékařem, a vždy vyhledejte profesionální zdravotnické poradenství 

pokud problémy přetrvávají. Pokud jste těhotná nebo užíváte léky na předpis, vyhledejte lékařské 
poradenství předtím, než léčbu změníte, vysadíte nebo započnete, začnete brát doplňky stravy 
nebo zahájíte alternativní terapii Nikdy neignorujte rady lékaře nebo neodkládejte vyhledáni 

poradenství nebo léčby kvůli informacím získaným z této knihy. Ani vydavatel, ani autor nejsou 
zodpovědní za ztrátu, újmu nebo poškozeni způsobené ať už přímo, či nepřímo použitím nebo 

zneužitím informací a rad z této knihy.
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